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De mit is jelent az ESG? Magyarországon a 2023. évi CVIII. törvény foglalja jogi keretek 
közé az ESG alapelveket, szabályokat, beszámolót. A törvény jelenleg ad egy kis 
felkészülési időt a KKV-k részére, akiknek 2027 közepéig nem ír elő jelentéstételi 
kötelezettséget. Ez azonban nem jelenti azt, hogy akkor nincs is a fenntarthatósággal 
teendőjük, hiszen egyrészt fel kell készülni a jelentéstételi kötelezettségre, másrészt a 
piac, az egyre növekvő fogyasztói tudatosság, a vevői-, és társadalmi elvárás is igényli, 
hogy a vállalkozások a nyereséges működés mellett a természeti és társadalmi 
környezetükre is figyelmet fordítsanak.  

Az üzleti életben már a forrásbevonásnál is előtérbe kerül a vállalkozás fenntartható 
működése:  

- a pénzintézetek zöld finanszírozási eszközei folyamatosan bővülnek,  
- a befektetők növekvő tendenciával keresik a zöld tőkepiaci eszközöket és 

befektetési lehetőségeket,  
- a pályázati felhívások pedig vagy kötelezővé tesznek vagy plusz ponttal értékelnek 

egy-egy fenntarthatósági vállalást. 
 

Az ESG valójában egy hármas keretrendszer, az Environmental – környezeti, Social – 
társadalmi és Governance – vállalatirányítási pilléreket foglalja magában. Az irányítási 
pillér átfogja a vállalat működését, az átláthatóságot, megjeleníti a fenntarthatóság 
szemléletét eljárásokkal, szabályzatokkal, stratégiákkal, amelyek lehetővé teszik a 
lényeges és káros kockázatok azonosítását és kezelését.  

Társadalmi és környezeti pillér alatt azt értjük, hogy a vállalat működését abból a 
szempontból vizsgáljuk, hogy milyen a hatása a természeti környezetre és a működéséhez 
kapcsolódó emberekre (érintettekre). A környezeti pillér vizsgálatánál a fókusz a 
környezet védelmére, az erőforrás-fogyasztás csökkentésére és a káros hatások 
minimalizálására kerül, a társadalmi pillér pedig az emberekkel való bánásmódra, az 
emberi jogok tiszteletben tartására, az esélyegyenlőségre, a méltányos foglalkoztatásra és 
a társadalmi felelősségvállalásra helyezi a hangsúlyt.   

 

Nagy Zsuzsanna vagyok, a Kunsági Iroda alapítója, 
pályázatíró, akkreditált ESG tanácsadó.  

E két terület számos esetben összekapcsolódik, hiszen a 
pályázatoknál egyre gyakrabban elvárás a fenntarthatósági 
szempontok figyelembevétele, ugyanakkor számos 
támogatási konstrukció segíti a vállalatok fenntarthatósági 
céljainak megvalósítását. Elmondható, hogy a 
versenyképesség megőrzéséhez, a hosszú távú üzleti 
sikerhez az ESG megkerülhetetlenné válik.  



Több lehetőség is áll egy vállalkozás rendelkezésére a fenntarthatóság felé vezető úton. A 
szemléletváltás elindulhat apró lépésekkel, önkéntes vállalásokkal, de teljes szervezeti 
átvilágítással is. Kezdődhet például a munkavállalói jóllétre történő fókusszal, 
családbarát intézkedésekkel vagy a termelés átvizsgálásával hulladéktermelés és/vagy 
energiafogyasztás szempontból. De ezek csak kiragadott példák, a rövid-, és hosszú távra 
vonatkozó pontos lépések a szervezettel, vezetőséggel közösen kerülnek meghatározásra - 
kettős cél: a vállalat versenyképességéhez és a jólléthez való hozzájárulás, amelyek 
összességében a fenntartható fejlődést segítik elő. 

 

A Kunsági Iroda az alábbi tevékenységekkel tudja a szervezetét támogatni: 

1. ESG felmérés: a szervezet jelenlegi fenntarthatósági teljesítményének 
feltérképezése, a fejleszthető területek azonosítása, a szervezet működéséhez 
illeszkedő fenntarthatósági terv, kockázatelemzés készítése. 

2. Pályázatmenedzsment ESG Fókusszal: pályázatfigyelés, pályázatírás, 
projektmenedzsment. 

Néhány mondatban magamról: Közgazdász diplomát és felsőfokú logisztikai szervező 
végzettséget a Szolnoki Főiskolán szereztem, ezt követően mérlegképes könyvelő, 
projektmenedzsment, közbeszerzési referens végzettségeket szereztem, majd a Magyar 
Agrár és Élettudományi Egyetemen Agrárdiplomáciai menedzser szakon végeztem. 

Okleveles ESG szakember mesterfokozatú diplomámat a Debreceni Egyetemen szereztem 
és ott végeztem az ESG Tanácsadó képzést is. A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti 
Hatósága tanácsadóként akkreditált, így jogosultsággal rendelkezek ESG beszámoló 
összeállítására. Szolnokon egyedüliként szerepelek a Hatóság nyilvántartásában, mint 
akkreditált tanácsadó (az aktuális lista alapján, amely elérhető az sztfh.hu honlapon). 

Munkáim során részt vettem több vállalat, valamint közigazgatási szerv folyamataiban, 
ipari és agrár területeken is. Célom a természettel és emberi jólléttel összeegyeztethető 
fejlődés, amelyhez tanácsadóként a térség vállalkozóit, szervezeteit segítve szeretnék 
hozzájárulni ESG tanácsadással, pályázatmenedzsmenttel. 

 

Ne hagyja, hogy a cége lemaradjon! 

A jövőbeni pályázati kiírások és a gazdasági környezet egyértelműen a fenntarthatóan 
működő cégeket támogatják. Kezdje el a felkészülést még ma! 

 

Keressen bizalommal, az első konzultáció ingyenes. 

 

Nagy Zsuzsanna e.v. 
Telefon: +36 30 285 2438 

 
Web: kunsagiiroda.hu 

E-mail: info@kunsagiiroda.hu 
palyazatirasszolnok@gmail.com 

 


